

MED TRNEM IN CVETJEM

* LJUBEZENSKI ROMAN V DVEH DELIH *

Kakor vidiš sem postal prvi orga-

Kajpak ne moremo uporabiti celega gradiva...

Ljubi bratranec, vidim, da se staramo...

Priznati moram, da nisem posebno iznajdljiv pri služenju denarja...

Ze vidim v duhu tvoj podsmehljivi izraz...

pa ti prav in sem jaz pogrešil, se ne smem pritoževati.

Ko je Fran Bregant pismo prebral, se je zamislil.

Da, to je bilo mesto za Sonjo! Če jo bo poslal na Francosko...

Oddahnil si je, kakor da bi se mu bil odvalil kamen od srca.

Anton Klemenčič je bil že osem in dvajset let prokurist...

lal zanjo kakor da bi bilo njegovo. Ceprav ni bil samostojen...

Klemenčič je bil sin obubožanega ljubljanskega odvetnika.

Ko je danes stopil v Bregantovo zasebno pisarno...

go leži na srcu. Zasebna zadeva, nič poslovnega.

Fran Bregant je vzel iz predala škaflo najfinišni smok...

Predobro veste, dragi Klemenčič, je naposled pričel Bregant...

Bregant je trenutek spel pomolčal, kajti spomnil se je znova svojega dvoma...

da bi ga razglašal preko mej družine, zato se je premagal in trudoma nadaljeval.

To si morem misliti, je dejal Klemenčič. Tudi jaz sem se že ukvarjal v vprašanju...

Koliko je prav za prav star vaš sin?

Moj sin? V kratkem bo dovršil osemnajsto leto.

Da, gospod Bregant, je dejal Klemenčič. In kakšen poklic si namerava vaš sin izbrati?

Nasprotno, je dejal Bregant. Niste vi našli izrednega gospodarja, gospodar je našel v vas izrednega uslužbenca.

Vaš sin ima, kakor se mi zdi, vse sposobnosti, pošlji prav tako dober trgovec, kakor je njegov oče.

iskreno želim, da bi imel takega sina.

Tudi moja žena trdi, da je cel oče. Ne vem pa, če govori to z dobrimi ali slabimi nameni...

Prav z vašo trdo, to se pravi odločno glavo, sem bil vedno najbolj zadovoljen...

Klemenčič se je prišel brisati čelo, kakor da si mu bilo postalo vroče.

Kaj naj menim? Ljubi, dragi gospod Bregant, boljše ga svojemu sinu sploh ne morem želeli.

Nasprotno, veseli me, da mislite tako daleč naprej, je dejal Bregant.

Se strinjate s tem? Dalje prihodnost

HUMOR

Preizkušnja »Kdor se ne zna točno izraziti, je zame tepec...

Resnico je povedal Stiskač pride k zdravniku na pregled.

Ljubezniva žena »Veš srček, sezidala si bova ljubko hišico...

Tehten vzrok »Ali je tvoj sin naredil zrelostni izpit?«

Ljubezniva žena »Kako žalostno, danes praznujem svoj devet in trideseti rojstni dan...

Prisebnost »Kako žalostno, danes praznujem svoj devet in trideseti rojstni dan...

Na kokošem dvorišču Galanten petelin: »Draga kokoška, ti imaš najlepše kurje oči...

Zlobno »Očka, iz česa neki je bil prvi zvočnik?«

Prijateljsko povabilo »No, kako pa vaše zdravje, gospod Korenček?«

Skotska Skotu je rodila žena dvojčka.

KULTURNI TEDNIK

Kellerjeve novele v slovenščini

Dobra knjiga je izdala v mesecu aprilu zbirko novel švicarskega nemškega pripovednika Gottfrieda Kellerja.

Gottfried Keller, ki je pomenil ob koncu prejšnjega stoletja močno pomladitev in okrepitev švicarske nemške literature...

Prva novela ima nadih romantike nenavadnega življenja in daljnih krajev...

terih pol se zaključil prav tako tragično, kakor Romea in Julije v Veroni.

Nova literarna nagrada, Založba »Dobra knjiga« je ustanovila literarno nagrado v višini 6000 lir.

»Veš srček, sezidala si bova ljubko hišico in ko bom zvečer prišel domov...«

»Ali je tvoj sin naredil zrelostni izpit?« »Ne, padel je. Saj pa tudi ni čudno. Pomislil, profesor ga je izpraševal stvari, ki so se zgodila že pred njegovim rojstvom.«

Ljubezniva žena

»Zelo ste ljubeznivi, da ste me popeljali na ples,« de starejša gospodična svojemu plesalcu.

»O, se nasmehne mladenič. »Saj sva vendar na dobrodelnaj prireditvi.«

»Zakaj pa po vsakem obedu navijate uro.«

»Zdravnik mi je naročil, da se moram po vsakem obedu razgibati.«

»Kako žalostno, danes praznujem svoj devet in trideseti rojstni dan,« je vzkljnila v neki družbi gospa Kodrelova.

»Saj si mi vendar to že lani dejala,« se je nasmehnila njena soseda.

»Za mogoče,« ji je odgovorila gospa Kodrelova. »A lani sem se ti zalagala.«

»Ančka, ali sem bila videti pri poroki zelo razburjena?«

»Samo v začetku. Potem ko je pa Viktor dejal, da si se takoj pomiril.«

Dijaška

Tretješolec Mirko je obiskal svojega bolnega profesorja.

»No, kako mu gre?« »Zelo slabo, vesl vama prinašam,« žalostno zmaje z glavo, Mirko.

»Zakaj si pa tako otožna, ljubica?« vpraša mladi mož svojo ženo.

»Ker je predrago,« prizna žena.

»Ljuba Mimí, odpusti mi vendar, da sem pozabil na tvoj današnji rojstni dan. Ne joči več! Saj nisi danes prav nič starejša videti ko včeraj.«

»Očka, iz česa neki je bil prvi zvočnik?« »Iz Adamovega rebra, sinko.«

»No, kako pa vaše zdravje, gospod Korenček?« »Hvala, prav dobro. Zdej so zelo korenito zdravim. Zelo malo jem in nič ne pijem.«

»No, potem vas pa povabim drevi k nam na večerjo.«

Skotu je rodila žena dvojčka. Fotografirati je pa dal samo enega.

